From: Ivaylo Dermendijiev <Ivaylo.Dermendjiev@vas‘bg>

Sent: 12 aHyapw 2024 r. 12:55
To: Komucus no KOHCTUTYLUMOHHU BBbNpOCK
Subject: A0 npeacepatens Ha KKB

YBakaemum r-x Npeaceaaren,
U3nonssam sb3MOKHOCTTS 43 By nogHeca Haif-CbpaeyHuTe cu Noxenanus 3a egHa ycnewna 2024
roauHal

Cvuwespemento, nposokupan ot CTapTMpaHata npoueaypa npeg HapogHoto cbbpaHme 3a u3bop Ha
KOHCTUTYUMOHHU Cbauu, 6ux uckan aa cnoaena cnefHoTo:

B rnacysanute u npuetn tekcrose He Npomenuxte KoHcTUTYumMATa 8 yacTTa 33 NpasoTo Ha Bucwwusa
AABOKATCKN CbBET M oMByACMaHa 1 Te moraT Aa ce o6pbAT kbM KC camo B CNy4auTe, B KOUTO 3aWMTaBaT

CrecHurenHoTto Tb/IKyBaHe Ha HOpmaTa oT 4n.150, an.5 KPB 8 CMUCBA, ye Tpabea pa e Hanuue MNMPAKO u
HeNocpeacTBeHO 3acaraHe Ha OCHOBHM MPaBa Ha rpa»aaHuTe BCLLWHOCT YecTo BOAM A0 nonycKaHe Ha
yBpexaaHe Ha TexHu npasa no KOCBEH (Henpsak) HaumH. Hanpumep HEAONYCHAaTOTO WCKaHe Ha

4

Ombyscmana 3a NPOTUBOKOHCT Ha T. Hap. ,3aKoH 3a ropueara“, Koiito OTPaHU4M KOHKypeHUMATa B cekTopa

AKO € Bb3MOXHO, TO3u BbNpoc aa 6vae noctaseH Ha KaHOnAATUTe 3a KOHCTUTYUMOHHM CbAnK, B pamKkute
Ha u3bopa um or HapogHoTo cu6panue.

YBaaemu r-+ Yonakos, usnonssam Bb3MOXHOCTTa 0THOBO fa Bu nogreca Hal-CKpeHUTe nosapasnemus
OT Moe ume Karto Mpeaceaaten Ha Bucwus aflBOKaTCKM cbBeT!

C ysaxkeHme,




Ivaylo Dermendjiev, Ph.D.

Attorney-at-law / M anaging Partner at S&D Law Firm
Chairman o the Bulgarian Supreme Bar Council

Chartered Arbitrator at CAS Lausan ne i AC BCCT Sofiy
PIL/ICA Lecturer LLM. and May Programs at Sofia University
Honorary Consul of the Republic of Kenya in Bulgaria
Address: 3, Positano street, 2nd floor, Sofia 1000, Bualgaria
Telffax: (+3592) 988 26 52; 986 58 96
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